
                                                        
УКРАЇНА

БІБРСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛЬВІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

         ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
     РІШЕННЯ

    № 33
03.04.2023 року
м.Бібрка
Про роботу відділу освіти виконавчого комітету Бібрської міської ради

Заслухавши звіт начальника відділу освіти виконавчого комітету Бібрської міської ради
З.С.Влах про роботу  відділу  освіти  виконавчого  комітету  Бібрської  міської  ради, на
виконання рішення виконавчого комітету Бібрської міської ради “Про затвердження плану
роботи виконавчого комітету Бібрської міської ради на 2023 рік” від 23.12.2022 року №240,
відповідно  до  регламенту  виконавчого  комітету  Бібрської  міської  ради  затвердженого
рішенням виконавчого комітету №17 від 16.01.2021 року, керуючись Законом України “Про
місцеве самоврядування в Україні” -

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ВИРІШИВ:

1.  Звіт  про  роботу  відділу  освіти  виконавчого  комітету  Бібрської  міської  ради,  взяти  до
відома (додається).
2.  Контроль  за  виконанням  даного  рішення  покласти  на  заступника  Бібрського  міського
голови Оксану ДОВГАЛЬ.

              
     

      Бібрський міський голова                                                      Роман ГРИНУС



Додаток
до рішення виконавчого комітету

Бібрської міської ради
від 03.04.2023 року № 33

ЗВІТ
про роботу відділу освіти  виконавчого комітету Бібрської міської ради

Відділ освіти виконавчого комітету Бібрської міської ради створений 9 квітня 2019 року. У 
штаті відділу освіти працюють: начальник відділу освіти, головний спеціаліст, спеціаліст І 
категорії, інженер з охорони праці, головний бухгалтер, економіст, 2 бухгалтери та механік.
На території Бібрської міської територіальної громади функціонують:

 5 ЗЗСО І-ІІІ ст.;

 3 ЗЗСО І-ІІ ст.;

 5 філій І-ІІ ст.;

 4 філії І ст.;

 2 ЗДО і 8дошкільних підрозділів при ЗЗСО;

 1 ЗПО.
ЗЗСО мають власні веб-сайти, на яких висвітлюються: новини, Статут закладу освіти,

кадровий склад,  освітні  програми,  що реалізуються в  закладі,  наявність  вакантних посад,
матеріально-технічне забезпечення, результати моніторингу якості освіти.
    У закладах загальної середньої освіти навчаються 1847 здобувачів освіти, у закладах
дошкільної освіти – 302 дітей, а в закладах позашкільної освіти – 173 вихованці.
Форми  навчання
   14  ЗЗСО, 2 ЗДО, 1 ЗПО організовували освітній процес очно, 2 ЗЗСО - дистанційно, а 1
ЗЗСО  -  у  змішаній  формі  навчання.  Платформи  дистанційного  навчання:  Classroom,
Classtime,  Human,  Moodle,  дошка  Padlet,  «Всеукраїнська  школа  онлайн»  та  використання
застосунку для відео конференцій ZOOM.
Педагогічний склад: 303 педагогічних працівників.
 Непедагогічний склад:  171 технічний працівник.
Кадровий потенціал педагогів     закладів     освіти:  
Кваліфікаційний рівень:                     Педагогічні звання:  
вища – 124;                                     учитель-методист – 15;
І категорія – 72;                             вихователь-методист -2;
ІІ категорія – 17 ;                          старший учитель – 73
Навчання дітей з особливими освітніми потребами

 Інклюзивна освіта: для 13 осіб з особливими освітніми потребами організовано 
інклюзивне навчання (13 класів у 6 ЗЗСО);

 6 здобувачів освіти  перебуваютьна індивідуальній формі навчання за станом здоров’я.

 У Бібрському опорному ліцеї облаштовано ресурсну кімнату.

 Проведено майстер-клас "Ялинка-свічка" для Миколи Сокаля,  дитини з ООП (Оксана 
Липа, директор БДЮТ м. Бібрка).

Шкільний автобус
Організація підвезення до закладів  освіти

 6 шкільних автобусів підвозять 539 здобувачів освіти до закладів освіти з  24 
населених пунктів, а 42 учнів перевозяться перевізниками за угодою.



 За кошти обласного бюджету та співфінансування міської ради придбано 1 шкільний
автобус,  оскільки  1  автобус  вилучено  для  потреб  ЗСУ,  а  2  автобуси  вичерпали
технологічний ресурс роботи.

Організація харчування
     Відповідно до рішення сесії  Бібрської міської ради учні 1-4 класів та діти пільгових
категорій 5-11 класів забезпечені безкоштовним гарячим харчуванням у 8 ЗЗСО (674 учні), а
буфетною продукцією - у 9 ЗЗСО (185 учнів).
      Діти пільгових категорій у закладах дошкільної освіти також забезпечені безкоштовним
харчуванням. Для батьків, у сім’ях яких виховується троє і більше дітей віком до 18 років,
розмір плати за харчування  встановлено 50% від вартості харчування.

Фінансування освіти

     Фінансування освіти Бібрської міської ради у 2022 р. здійснювалось за  кошти державної
освітньої  субвенції  та  кошти міської  ради.  Освітня субвенція  забезпечила 100 % виплату
заробітної  плати  педагогічним  працівникам.  А  оплата  праці  у  закладах  дошкільної  та
позашкільної  освіти  профінансована  міською  радою.  При  підготовці  закладів  освіти  до
нового навчального року для кожного закладу з місцевого бюджету виділено частково кошти
для проведення поточних ремонтів.
Методична робота

 При відділі освіти створена методична рада, до якої входять працівники відділу освіти
та 10 педагогів, які відповідають за методичний супровід навчальних предметів;

 методична  робота  спрямована  на  реалізацію  науково-методичної  проблеми
«Створення  умов  для  підвищення  рівня  професійної  компетентності  педагогів  із
метою забезпечення якості освіти в межах Бібрської міської територіальної громади»;

 проведено  4  засідання  методичної  ради,  на  яких  схвалено  та  рекомендовано  для
практичного використання навчально-методичні матеріали педагогічних працівників
ЗО.

Основні напрямки освітньої діяльності:

 Інноваційна  діяльність  педагогів,  застосування  компетентнісного  та  діяльнісного
підходу  з  метою  формування  наскрізних  умінь  та  ключових  компетентностей
здобувачів освіти;

 Впровадження у 5 класах нового Державного стандарту базової середньої освіти;

 Вивчення,  застосування  та  аналіз  нових  форм  і  методів  освітньої  діяльності,
поширення педагогічного досвіду;

 Постійне підвищення кваліфікації, самоосвіта;

 Забезпечення  функціонування  освітніх  платформ  для  організації  дистанційного
навчання, вдосконалення навичок використання комп’ютерних технологій;

 Моніторингування  аспектів  роботи  ЗО  (анкетування,  спостереження),   розбудова
ВСЗЯО;

 Розвиток партнерства та міжсекторальної співпраці.
Кращі практики освітньої галузі:

 8 ЗЗСО започаткували впровадження проєкту Європейської комісії “SELFIE”(онлайн-
інструмент для самооцінки стану цифровізації закладів освіти);

 Участь  ЗДО  «Сонечко»  м.  Бібрка  у  Міжнародній  парціальній  програмі  соціально-
фінансової  освіти  дітей  дошкільного  віку  «Афлатот»  (Нідерланди)  та  у  проєкті
«Сприяння освіті» (LEGOFoundation) (Королівство Данія);



 Новострілищанський опорний ліцей  ім. Миколи Лебедя розпочав реалізацію проєкту
«MOODLE  -  це  про  100»  (єдина  електронна  освітня  платформа),  а
Великоглібовицький  ліцей  ім.  Юліана  Головінського  продовжив  реалізацію  цього
проєкту; 

 Проведено STEM-фестиваль на базі Бібрського опорного ліцею ім. Уляни Кравченко
Атестація педагогічних працівників
  Згідно рішень атестаційних комісій І, ІІ рівнів проатестовано 63 педагогічних працівників, у
результати яких присвоєно (підтверджено) такі кваліфікаційні категорії, педагогічні звання.

 Педагогічні звання:  
 «учитель-методист» - 3,  «старший учитель» - 18

 Кваліфікаційні категорії:  
Спеціаліст вищої категорії – 27, спеціаліст І категорії – 18, спеціаліст ІІ категорії – 7, 
спеціаліст – 11.
Стимулювання професійного зростання педагогічних працівників:
    Упродовж 2022 року 323 педагогічних працівників підвищили свій професійний рівень:

 за регіональним замовленням – 303; 

 Львівська політехніка  – 20.
Сертифікація педагогічних працівників
Марія  Мельник,  учителька  початкових  класів  Великоглібовицького  ліцею  ім.  Юліана
Головінського, успішно пройшла сертифікацію.
Педагогічні конкурси

 Конкурс «Учитель року - 2022»  
     З  метою  поширення  досвіду  роботи   педагогічних   працівників,  підвищення  їх
професійної  компетентності 3(троє) педагогів ЗЗСО взяли участь у конкурсі «Учитель року-
2022». Лауреатом ІІ (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2022» стала
учителька  Бібрського  опорного  ліцею  ім.  Уляни  Кравченко  Любов  Мельник  у  номінації
«інформатика».  Учасниками  І  етапу  Всеукраїнського  конкурсу  «Учитель  року-2022»  у
номінації «біологія» - Юлія Ануфрієва (Бібрський опорний ліцей ім. Уляни Кравченко) та
Оксана Липська (Суходільська гімназія).

 ІІ Міжнародний конкурс   для вчителів закладів загальної середньої освіти України та
освітніх  установ  української  діаспори  «Українознавчі  пріоритети  освітнього  процесу»
(Чабан  О.М.,  учителька  української  мови  та  літератури Бібрського  опорного  ліцею ім.
Уляни Кравченко);

 Всеукраїнський конкурс  «Педагогічна п’ятірка» від проєкту «На Урок» (Базюк М.Є.,
учителька початкових класів Бібрського опорного ліцею ім. Уляни Кравченко).

Талановиті діти - наше майбутнє
     Місія Нової української школи – це допомогти розкрити та розвинути здібності, таланти і
можливості  кожної  дитини,  адже  кожна  дитина  неповторна,  наділена  від  природи
унікальними здібностями, талантами і можливостями.
Здобувачі освіти – переможці предметних олімпіад та конкурсів: 

 3 випускників ЗЗСО отримали 200 балів з НМТ (Свірзький ліцей, 
Великоглібовицький ліцей ім. Юліана Головінського, Новострілищанський опорний 
ліцей ім. Миколи Лебедя);

 172 здобувачів освіти взяли участь в І етапі ІІ туру Всеукраїнських учнівських 
олімпіад з навчальних предметів, переможців -  21;



 9 учнів стали призерами ІІ етапу ІІ туру Всеукраїнських учнівських олімпіад з 
навчальних предметів;

 1 призер ІІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики;

 32 переможці ІІ етапу XXII Міжнародного конкурсу знавців української мови імені  
Петра Яцика;

 18 переможців ІІ етапу XIIМіжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської 
молоді ім. Тараса Шевченка;

 27 учасників Всеукраїнських, обласних конкурсів, акцій,фестивалів;

 Долучилися до акції "Ялинка Переможців", започатковану департаментом освіти і 
науки ЛОДА.

Національно-патріотичне виховання
Педагогічні колективи ЗО постійно працюють над удосконаленням роботи з національно-
патріотичного виховання:

 проведено виставку-огляд «Різдвяна мандрівна шопка» серед ЗО;

 проведено І етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри "Сокіл"
("Джура") на базі Бібрського опорного ліцею ім. Уляни Кравченко;

 організовано  акцію  "Відважним  та  непереможним  ЗАХИСНИКАМ"  (до  Дня
Захисника України закуплено речі першої необхідності та продуктові набори);

 долучилися до акції  "Ялинка ПЕРЕМОГИ",  започатковану  департаментом освіти  і
науки ЛОДА (виготовили іграшки для ЗСУ);

 організовано благодійний захід «Незламні»  (Бібрський опорний ліцей ім. Уляни 
Кравченко);

 проведено дитячо-юнацький фестиваль мистецтв "Сурми звитяги";

 організовано патріотичний флешмоб "Тепло мого серця нашим ЗАХИСНИКАМ" (до
Дня Збройних Сил України);

 зустріч  лідерів  учнівського  самоврядування  ліцеїв  Бібрської  МТГ  на  базі
Новострілищанського опорного ліцею ім. Миколи Лебедя. Тренінг  «Ми – команда»;

 проведено  Уроки  Звитяги  у  ЗО  (Валерій  Шабалін,  нагороджений  орденом  "За
мужність"(ІІІ  ступеня)  у   ЗДО  "Сонечко"  м.  Бібрка;  Андрій  Прийма,  захисник
України,  учасник  АТО,  випускник  Свірзького  ліцею;  Ігор  Гавдульський,  батько
першокласника Соколівської філії Бібрського опорного ліцею ім. Уляни Кравченко);

 організовано челендж «Коляда для Збройних Сил України»;

 проведено інтелектуальну гру  «Ерудити Бібреччини» серед здобувачів освіти 5-7 
класів "Україна починається з тебе" на базі БДЮТ м. Бібрка;

 організовано акцію "Мішечки добра для ЗАХИСНИКІВ";

 поповнено експозиції у музейній кімнаті Суходільської гімназії.

⠀Міжсекторальна співпраця

 Шкільне капеланство у ЗЗСО;

 Проєкт "Дитяча точка  СПІЛЬНО" від UNICEF (БДЮТ м. Бібрка);

 Благодійний фонд "Фонд громад "Рідня"(за залучені коштистворили новий освітній 
простір, закупили каримати для занять, придбали автономні акустичні системи з 
мікрофонами, організували екскурсію у Рекреаційний центр Збійник, хутір Діброва, 
Унівська Лавра);

 Зустріч із фахівцем розвитку Пласту у Львівській області Мартою Ткаченко 
(Великоглібовицький ліцей ім. Юліана Головінського);



 Проєкт "Сприяння освіті" (LEGO Foundation ) «Книга історій успіху, що єднають і 
надихають» (ЗДО "Сонечко" м. Бібрка);

 Співпраця з мультидистанційною  мобільною бригадою UNICEF (надання соціально-
психологічної, медичної та юридичної допомоги ВПО сім’ям);

 Школа "Воїн самооборони" - тренінги для педагогів Бібрського опорного ліцею ім.
Уляни Кравченко з основ необхідної самооборони;

 Участь  учнів  ЗЗСО  в  інтелектуальній  грі  "Що?  Де?  Коли?"(Пояснення  Храму  та
Божественної Літургії"

За кошти освітньої субвенції:

 завершено капітальний ремонт частини санвузлів у Бібрському опорному ліцеї ім. 
Уляни Кравченко;

 проведено поточний ремонт цокольного приміщення (укриття) в 
Новострілищанському опорному ліцеї імені Миколи Лебедя;

 проведено гідродинамічне очищення системи каналізації Бібрського опорного ліцею 
ім. Уляни Кравченко;

 закуплено парти та стільці для Бібрського опорного ліцею ім. Уляни Кравченко на 
суму 74325 грн.

Спонсорська допомога

 Благодійна організація «Українська освітня платформа» - отримано 10 боксів 
спортивного спорядження для ЗЗСО;

 Благодійний освітній проєкт «Flowers4school»,  спрямований на озеленення 
українських шкіл від асоціації квіткових виробників Нідерландів та України;

 Благодійна організація «Благодійний фонд «Угорська екуменічна служба допомоги – 
Україна» - 3 персональні комп’ютери форм – фактора ноутбуки Dell Latitude (64 860 
грн);

 Благодійна допомога від BridgeofLife - столи та стільці для 5 класу Бібрського 
опорного ліцею ім. Уляни Кравченко (60000 грн);

 31 цифровий девайс (хромбук) отримали у межах проєкту «Ноутбук кожному 
вчителю» (завдяки домовленостям Міністерства освіти та науки України з компанією 
«Google» та ЮНЕСКО);

 Благодійна допомога від Новороздільської громадської організації «Українська молодь
- Христові» в особі Голови Управи Р.В.Савастьянова:

 Новострілищанський опорний ліцей ім. Миколи Лебедя – 9 комп'ютерів;
 Баківська філія Новострілищанського опорного ліцею ім. Миколи Лебедя – 9 

комп'ютерів;
 Квітнева філія Новострілищанського опорного ліцею ім. Миколи Лебедя – 6 

комп'ютерів.

 Завезено пісок у Свірзький  ліцей для укріплення укриття за сприяння директора 
ТзОВ "Свірж" Андрія Висоцького;

 Замінено огорожу у Суходільській гімназії ( матеріали надало Суходільське 
лісництво);

 Проводиться капітальний ремонт спортивної кімнати у Суходільській гімназії;

 У Великоглібовицькому ліцеї ім. Юліана Головінського облаштовано відпочинкову 
зону  для здобувачів освіти  (Оксана Івасів "Ваш інтер'єр" - закупівля штор, закупівля 
фарби для стелі - депутати Бібрської МР М.Шаровська і Б.Курдина);



 Громадська організація «Народна самооборона Львівщини» та Центр волонтерства і 
захисту (М.Наугольник, М.Хамуляк, С. Дзядик, В.Веремчук, А. Хмиз, Б. Гудз);

 Свірзький ліцей - 52 стільці;
 Суходільська гімназія - замінено шкільні дошки, парти, стільці, шафи, тумби в 

усіх кабінетах закладу освіти, отримано спортивний інвентар);
 Романівський ліцей – 74 столи і 96 стільців;

Охорона праці, безпека життєдіяльності

 Завершено капітальний ремонт системи пожежної сигналізації та системи 
евакуювання у Бібрському опорному ліцеї ім. Уляни Кравченко (553164,50 грн);

 проведено поточний ремонт (виведення з аварійного стану) фундаменту димової 
труби у Свірзькому ліцеї;

 здійснено технагляд по об’єкту «Капітальний ремонт системи пожежної сигналізації 
та системи евакуювання у Бібрському опорному ліцеї ім. Уляни Кравченко» (4735,27 
грн);

 передано 6 комплексів гучномовного оповіщення від Бібрського міського голови 
Романа Гринуса (94600 грн).

 проведено планове технічне обслуговування вогнегасників з їх перезарядкою у всіх 
ЗО та закуплено нові вогнегасники (24542,00 грн);

 проведено обслуговування димових та вентиляційних каналів, сажотрусних робіт у ЗО
(21829, 13 грн);

 проведено перевірку газового обладнання та повірку газових лічильників у ЗО 
(81097,20 грн);

 проведено передпускові та налагоджувальні роботи газових лічильників (31827,60 
грн);

 проведено ремонт заземляючих пристроїв блискавковідводів та контурів заземлення, 
вимір опору заземлення (155952,16);

 відкрито КЛАС БЕЗПЕКИ у Бібрському опорному ліцеї ім. Уляни Кравченко;
Облаштування найпростіших укриттів

 проведено капітальний ремонт санвузлів у протирадіаційному укритті Бібрського 
опорного ліцею ім. Уляни Кравченко (за кошти місцевого бюджету);

 проведено поточний ремонт дощової каналізації (для уникнення підтоплення укриття)
в ЗДО «Сонечко» м. Бібрка (за кошти місцевого бюджету);

 За кошти Бібрської міської ради закуплено металеві двері, металопрофіль (для оббивки 
дерев’яних дверей), електротовари (світильники, лампочки, гофра, кріплення, коробки, 
провід, вимикачі, ізострічка), біотуалети, відра-туалети, будівельні матеріали (вапно, 
фарба, цемент, труба, дюбеля, електроди, розчинник), аптечки (220464,96 грн);

 13 ЗО  зробили поточний ремонт найпростіших укриттів власними силами.
Рука допомоги для ВП  О  

 Координація поселення та робота з вимушено переміщеними особами (зустріч, 
проводи, влаштування на роботу, пошук житла в громаді,  Великдень у колі нових знайомих, 
рюкзаки від міського голови Романа Гринуса) (Стоківська філія Свірзького ліцею,  ЗДО 
"Сонечко" м. Бібрка, Великоглібовицька філія Великоглібовицького ліцею ім. Юліана 
Головінського);

  флешмоб "Буде мир над Україною!" на базі БДЮТ м. Бібрка;

 благодійна акція "Великодній кошик для ВПО";



 патріотична благодійна акція для вимушено переміщених дітей "Подаруй дитині 
вишиванку";

 Кулінарна майстерка "Приготуймо разом Святу вечерю";
Волонтерство. Допомога ЗСУ

 Проєкт "Маленькими кроками до ПЕРЕМОГИ":
 благодійні ярмарки "Діти Бібреччини за мир!"(Бібрський опорний ліцей ім. 

Уляни Кравченко –55 800 грн, Соколівська філія Бібрського опорного ліцею ім. 
Уляни Кравченко - 11 000 грн, Любешківська філія Бібрського опорного ліцею 
ім. Уляни Кравченко - 1000 грн, , Серниківська філія Бібрського опорного 
ліцею ім. Уляни Кравченко - 1 110 грн, Великоглібовицький ліцей ім. Юліана 
Головінського - 32 200 грн, Новострілищанський опорний ліцей ім. Миколи 
Лебедя - 21 285 грн, Баківська філія Новострілищанського опорного ліцею ім. 
Миколи Лебедя - 1 200  грн, Свірзький ліцей - 46 000 грн, Стоківська філія 
Свірзького ліцею – 13 900 грн,  Романівський ліцей – 4 700 грн, , Суходільська 
гімназія - 2 630 грн, Ланівська гімназія - 6 837 грн, Глібовицька гімназія - 1 600 
грн, БДЮТ м. Бібрка - 6 400 грн).

 вертепні дійства  «Сяйво Вимфлеємської зірки» (зібрано більше 100 000 грн);
 виготовлення окопних свічок (більше 1000 штук);
 випікання медівників - 170 штук (Великоглібовицький ліцей ім. Юліана 

Головінського); виготовлення енергетичних батончиків;
 допомога працівникам закладів освіти, зараз ЗАХИСНИКАМ УКРАЇНИ 

(продукти та речі першої необхідності);
 виготовлення сувенірів, написання листів, малювання малюнків, підписання 

державних прапорів з побажаннями якнайшвидшої ПЕРЕМОГИ);

 Участь у Всеукраїнській благодійній акції від Нацбанку України «Смілива гривня» 
(ЗДО "Сонечко" м. Бібрка);

 Волонтерська кухня на базі ЗДО "Сонечко" м. Бібрка";

 Організовано акцію ""Українська література для дітей Харківщини";

 Ілона Гордон, учениця 4 класу Суходільської гімназії, допомагає складати аптечки для 
військових.

Електронний документообіг
Отримано – 1824 листи.
Надіслано – 576 листів.

         
Начальник відділу освіти 
виконавчого комітету Бібрської міської ради                                             Зоряна ВЛАХ

 
 


